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Након што се комби у четвртак послеподне залетео међу људе у Барселони убивши 13, и
повредивши више од 100 особа, у 1 сат након поноћи догодио се нови, на сличан начин
изведен напад на шеталишту каталонског градића Камбрилс, 118 км удаљеног од
Барцелоне, у ком је шест особа повређено. Полиција убила нападаче.

  

  

Влада шпанске покрајине Каталоније саопштила је јутрос да је напад у летовалишту
Камбрилс повезан с терористичким нападом у центру Барселоне.

  

У новом нападу на шеталишту каталонског туристичког градића Камбрилса, полиција
убила пет нападача. Шпанска државна телевизија РТВЕ известила је, најпре, да су
страдале на лицу места четири особе, а да је једна тешко рањена. Званичници су
потврдили и смрт петог нападача.

  

Подсетимо, у четвртак око 17.20 сати комби је усмртио 13 особа и повредио више од 100
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у центру Барселоне. За тај је напад одговорност преузео ИСИС, а као разлог навела је
учествовање Шпаније у међународној коалицији против ове терористичке организације.

  

  

Комби се појавио на шеталишту газећи пролазнике, слично нападу који се неколико сати
раније догодио у око 100 километара удаљеној Барселони. У возилу је било пет особа.
Уследила је пуцњава у којој је полиција убила свих пет особа.

  

Међу шест повређених је и један полицајац.

  

Особе из комбија имале су појасеве с експлозивом, пишу новине Ла Вангуардиа. На
снимку који је објавио РТВЕ чује се глас непознатог мушкарца који виче "К...синови,
имали су појасеве с експлозивом". На снимку се виде и непомична тела.

  

Полиција је саопштила да је детонирала експлозив који су носили на себи.

 2 / 6



Нови напад комбијем у Шпанији, полиција убила петорицу
петак, 18 август 2017 09:51

  

  

Камбрилс је приморски градић с око 33.000 становника у североисточној покрајини
Каталонији. Полиција је преко друштвене мреже Тwиттер позвала становнике да не
излазе из кућа како "не би дошли у опасност". На снимцима објављеним на РТВЕ чује се
пуцњава.

  

У четвртак је око 17.20 сати комби усмртио 13 особа и повредио више од 100 у центру
Барселоне. За тај је напад одговорност преузео ИСИС, а као разлог навела је
учествовање Шпаније у међународној коалицији против ове терористичке организације.
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  12:40 - Број погинулих у нападима у Шпанији попео се на 14. Каталонска хитна службаобјавила је да је у болници умрла жена која је повређена у ноћашњем нападу уКамбрилсу.  12.29 - Немачка канцеларка Ангела Меркел изразила је жаљење због жртаватерористичких напада у Барселони и истакла да се не може дозволити да такво насиљепромени начин живота Европљана.  

  Меркелова је новинарима у Берлину рекла да су ти напади с бројним жртвама "јошједном показали потпуну мржњу према човечанству с којом исламски тероризам делује".  "Нећемо дозволити да нас те убице удаље са нашег пута, од нашег начина живота.Тероризам нам може довести горчину и дубоко жалосне сате, као што се догодило уШпанији, али нас неће поразити", рекла је немачка канцеларка.  Немачки политичари су се договорили да ублаже тон предизборне кампање посленапада у Берселони и оближњем летовалишту Камбрилсу.  Ангела Меркел и њен политички ривал, председник Социјалдемократске партијеНемачке (СПД) Мартин Шулц, сагласили су се да ограниче предизборну кампању.  Шулц је рекао новинарима у Берлину да је та одлука показатељ солидарности са људимакоји су погођени нападима у Шпанији.  
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  12.29 - Минут ћутања за жртве у Барселони, хиљаде одале пошту  11.38 - Министар спољних послова Ивица Дачић упутио је поводом терористичкогнапада у Барселони телеграм саучешћа министру спољних послова Шпаније АлфонсуДастису: "Не смемо дозволити да они који не бирају средства да остваре своје циљевеугрозе све вредности на којима почива данашња цивилизација и бољи свет којемтежимо. Србија ће, као и до сада, увек стајати у одбрани тих вредности и давати својмаксимални допринос заједничкој борби да се искорени ова пошаст".  11.30 - ЦИА је пре два месеца упозорила каталонску полицију о могућем нападу наРамбли, у центру града, преносе шпански медији.  11.24 - Истражитељи наводе да је терористичка ћелија од 12 чланова одговорна занапад у два шпанска града и да се верује да је та група планирала напад плинскимбоцама.  11.05 - Председница Скупштине Србије Маја Гојковић изразила је саучешћепредседницима Конгреса посланика и Сената Шпаније Ани Пастор и Пиу ГарсијиЕскудеру поводом терористичких напада у Барселони.  11.13 - Председник шпанског региона Каталонија Карлос Пучдемот рекао је данас да јенајмање један терориста у бекству после терористичких напада у Барселони иоближњем летовалишту. Он је рекао да каталонске власти немају информацију омогућностима да терориста у бекству нанесе нове штете.  

  10:55 - Муса Укабир име је 17-годишњака осумњиченог да је возио комби којим се јучезалетео међу људе у Барселони, објавила је шпанска полиција.  10.13 - Полиција у Каталонији ухапсила је и трећу особу осумњичену за умешаност унапад у Барселони, навели су званичници.  10.05 - Каталонске власти саопштиле су да су нападачи у Камбрилсу носили прслуке салажним експлозивом.  
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  9.10 - Нетанјаху позвао свет да се уједини против тероризма  Израелски премијер Бењамин Нетанјаху позвао је вечерас "цивилизовани свет да себори против тероризма" после напада у Барселони у којем је погинуло 12 и повређено 80особа.  "Израел оштро осуђује терористички напад у Барселони. Вечерас смо понови видели датероризам свуда удара", рекао је Нетанјаху.  9.08 - Више од 100 повређених је распоређено у 15 болница у Каталонији, саопштиле сувласти.  9.06 - Најмлађа жртва напада у Барселони је трогодишња девојчица, док се за животједне шестогодишњакиње и даље боре, преноси Гардијан.  9.05 - Влада Србије упутила телеграме саучешћа због напада у Барселонишпанском краљу, премијеру и министарки одбране  "Веома ме је погодила вест о терористичком нападу у Барселони, у којем су страдалинедужни људи, а велики број особа је повређен. Најоштрије осуђујемо овај терористичкиакт. Ово је, на жалост, још једна потврда да је неопходно да се заједничким снагамаборимо против тероризма, који не поштује људски живот и угрожава безбедност свихграђана", навела је премијерка Брнабић. Она је у име Владе Србије и своје име упутилаизразе најдубљег саучешћа породицама настрадалих и премијеру Рахоју, а повређенимапожелела брз опоравак.  Председник Србије Александар Вучић упутио је телеграм саучешћа шпанском краљуФелипеу ВИ, наводећи да Србија одуђује "тај терористички акт, који још једном подсећана неопходност удруживања напора у суочавању са том пошасти, која угрожава живот ибезбедност свих грађана".  Министар одбране Србије Александар Вулин упутио је поводом терористичких напада уБарселони телеграм саучешћа министарки одбране Шпаније Марији Долорес деКоспедал Гарсији у коме се наводи да такви и слични догађаји указују на неопходностпредузимања оштријих мера и заједничког деловања у борби против тероризма. "Искрено смо запрепашћени и ожалошћени ужасним терористичким нападом уБарселони... Припадници Министарства одбране и Војске Србије саосећају с родбиномнастрадалих, а Министарство одбране спремно је да, уколико затреба, пружи помоћ",наведено је у телеграму.  9.00 - Шпански спортски свет ужаснут нападом у Барселони  Фудбалски клуб Барселона је саопштио да су "срца стегнута" због напада у Барселони уком је страдало 12 људи а више од 80 је повређено.  "Срце нам је стегнуто због напада на наш град. Све наше снаге и поштовање идужртвама, ближњима и грађанима Барселоне", саопштио је клуб.  

  Реал Мадрид је издао саопштење у којем је изразио "ужаснутост".  Португалски фудбалер Кристијано Роналдо, играч мадридског Реала, изјавио је да је"ужаснут" после данашњег напада у Барселони. Серхио Рамос, капитен Реала, изјавио је"Не тероризму. Не диктатури страха".  Виљареал је отказао представљање новог појачања, колумбијског нападача КарлосаБаке, као "знак борбе" са нападом.  Тенисер Рафаел Надал и кошаркаш Паул Гасол су рекли да су "уништени оним што седогодило у Барселони".  Троструки шампион света у мотоциклизму Марк Маркес је рекао да је "шокиран" нападоми изразио жаљење због своје "потпуне немоћи".  8.39 - Шпански медији објавили су националности жртава јучерашњег напада. Погинулии повређени у Барселони су из најмање 18 земаља: Француске, Немачке, Шпаније,Холандије, Аргентине, Венецуеле, Белгије, Аустрије, Мађарске, Перуа, Румуније, Ирске,Грчке, с Кубе, из Македоније, Кине, Италије и из Алжира.  Полиција је, наводе медији, објавила да је међу погинулима троје људи из Немачке.Француско министарство спољних послова објавило је да је међу стотину рањених 26француских држављана.  8.05 - Генерални секретар УН осудио је напад и изразио саучeшће породицама.  Генерални секретар Уједињених нација Антонио Гутереш осудио је јучерашњитерористички напад у шпанском граду Барселони и изразио саучешће породицамапогинулих.  Гутерешов портпарол Фархан Хак изјавио је да је први човек УН "пожелео брз опоравакповређенима" и да се "нада се да ће одговорни за то гнусно насиље бити брзоприведени правди".  "Уједињене нације солидаришу се с Владом Шпаније у њеној борби против тероризма инасилног екстремизма", наводи се у саопштењу.  (Агенције)  Видети још: Барселона: Комби улетео међу пешаке у пешачкој зони, 13 особа погинуло,а више од 100 повређено; Полиција ухапсила две особе осумњичене за напад   Ухапшена двојица осумњичених за напад комбијем у Барселони, одговорност за нападпреузела "Исламска држава"  
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